

No es oro todo lo que reluce

EL AYUNTAMIENTO DE LA CIUDAD DIÓ AYER UN TRISTE EJEMPLO

La mayoría de los concejales de nuestro Municipio, en el día de ayer dieron un alto ejemplo de desidia y apatía. Convocados para celebrar sesión extraordinaria en la que se había de tratar de una importantísima cuestión para los intereses de la provincia entera, sólo unos cuantos concurren en número insuficiente para poder adoptar acuerdos.

En esta reunión, había de determinarse los terrenos que el Municipio cede al Estado para la estación Sericícola recientemente, concedida a esta provincia.

El plazo, dado por el Estado, para la cesión de los terrenos necesarios expira muy en breve, y sería una verdadera lástima que por la indiferencia y la apatía de unos señores que al ocupar los cargos edilicios, se proponían redimir el mundo, se malograra esta gran obra que puede reportarnos incalculables beneficios.

El alcalde y unos cuantos concejales, que realizan una gran obra en beneficio del mejoramiento y progreso de este pueblo tan paciente, como desdichado, ven dificultada su labor, con el lastre de una mayoría, a la que maldito lo que les importa los intereses colectivos del vecindario.

Para estos, que hacen una total dejación de los deberes que les impone el cargo, nuestra censura mas acerba que es la condensación de la censura popular, de la protesta airada del pueblo que no los eligió.

Estos señores que ostentan los cargos, como el que luce una condecoración de una Sociedad protectora de animales, pero que se eluden de todo cuanto represente la más mínima molestia, deben darse cuenta de que es torpe y que representa un grave caso de conciencia, el abandono de esos deberes que contrajeron voluntariamente.

Las actuales circunstancias, en que crean los pueblos auras de renovación y mejoramiento, no son las más propicias para ocupar cargos públicos, por una torpe satisfacción de vanidades.

Los cargos edilicios, no pueden estar desempeñados para realizar una obra contraria a los intereses de la capital, y si se obtienen en seguir esa ruta, con el fin de evitarse molestias, deben dejar sus puestos a otros hombres que sean entusiastas colaboradores de la presidencia, y no remora para el desarrollo de sus iniciativas.

El porvenir de Almería, es luminoso, y fecundo. Para su conquista definitiva no hace falta más que constancia, voluntad y trabajo, los tres sellos de la raza española por los que en pasados días fué grande y poderosa.

La creación de la Estación Sericícola en nuestra capital, puede muy bien ser base principalísima de su resurgimiento económico.

En la vega exuberante y magnífica de Murcia, verdadero vergel levantado, donde la agricultura tiene un amplio desarrollo, merced al esfuerzo de sus hijos que supieron exigir a la madre tierra el máximo de producción, la industria sericícola alcanza grandiosas proporciones, la vega murciana ha producido, últimamente seda por valor de treinta millones de pesetas.

Hace unos cuatrocientos años, cuando los árabes dominaban en esta región, la industria sericícola adquirió tan intenso desarrollo que en nuestra provincia existían unos tres mil telares, cuyos productos competían ventajosamente con los de Damasco y Persia que en aquella remota época eran los centros productoras por excelencia.

Almería, la limitada y pobre Almería de hoy, fué en su pasado el magnífico puerto español de mayor tráfico con Oriente.

En el transcurso de los años,

asolada por las guerras y las devastaciones, por la secular pereza de los hombres del campo y de la vega, en el abandono de sus hijos y en el olvido de los políticos que de sus miserias hicieron una bandera, la importante industria fué decayendo hasta desaparecer por completo.

Y hoy, cuando el Estado, teniendo en cuenta, las excelencias del clima y de la tierra que son garantía de que a poco costo Almería puede ser una región eminentemente productora en este ramo, y que la intensificación del mismo vendría a resolver el arduo problema de su agricultura raquífica, se decide a prestar su valioso apoyo, surgen unos señores ediles que opinan, que su tranquilidad y sus cuestiones íntimas, son mas interesantes que todas las industrias del mundo, y no asisten a la sesión en que ha de quedar un timado lo referente a la cesión de los terrenos.

Ni el pueblo los llevó a ocupar esos puestos, ni tiene maldito el interés en que sigan en ellos, y por su parte harían mejor, en mantenerse en sus casas al amor del brasero, permitiendo que otros hombres de inteligencias e iniciativas, den realidad a los anhelos del pueblo.

UN BANQUETE

Los empleados del Banco Español de Crédito agasajarán hoy a las 12 de la tarde, con un banquete al interventor de esta sucursal don Evaristo Rinón Melgarejo por su reciente y merecido ascenso a Director de la Sucursal que dicho Banco tiene establecida en Málaga.

El acto tendrá lugar en el Restaurant «El Mirador».

Felicitemos muy sinceramente a nuestro distinguido amigo por su ascenso, a la vez que lamentamos su ausencia.

¡Qué casualidad!

Los ladrones en los trenes de mercancías

Entre las estaciones de Benahadux y Gádor, se ha registrado un robo de chales de señora, yendo el tren en marcha.

Al llegar a la segunda de dichas estaciones se hecho a ver la falta del bulto que contenía tales objetos y a pesar de que por todas partes se buscó, poniendo patas arriba todos los enseres del wagón, la gestión resultó infructuosa.

El jefe de la estación de Gádor puso el hecho en conocimiento de la Guardia civil, la que practica investigaciones en depuración de lo ocurrido.

Es creencia general, que algún individuo que marchaba «a bordo», de acuerdo con una segunda persona arrojó el bulto, desapareciendo como por encanto.

Casos como el que nos ocupa, se repiten con inusitada frecuencia, constituyendo hechos vergonzosos, que de ninguna manera deben quejar impunes.

Notas de sociedad

El profesor nacional de Turinillas, don José Luis Vazquez, se encuentra en Almería.

—Ha venido de Tabernas don Jose Usero Martínez.

—El profesor de Instrucción pública don Manuel Márquez Ocaña, ha venido de Vera.

—De Canjáyar ha venido a Almería, el propietario don Antonio Esteban González.

—El procurador de los Tribunales de Canjáyar don José Ros Olmos, está entre nosotros.

—Para Alhama marcharon ayer don José López y su bella hermana y don Salvador Calva-

—Ha regresado de Madrid a donde marchó hace unos días,

el exministro de la Corona don Natali Rivas, que como nuestros lectores saben desarrolla una gran industria sericícola de corcho, en nuestra capital.

—Ha regresado a Benitrique don Luis de la Casa.

—Para Serón marchó ayer don Enrique Guill.

—Procedente de Antas, ha venido a nuestra ciudad don Antonio Peregrín Peregrín y ha marchado al mismo pueblo, don Juan Soler de Haro.

—El propietario de Vera don Francisco Rovira de la Casa, ha venido a nuestra ciudad.

—El abogado don Baltasar de Haro Peregrín, ha venido de Illar.

—Para Vera marchó ayer don Francisco Flores Orozco.

—De Dalías ha venido don Antonio Callejón Maldonado y ha marchado al mismo pueblo don Luis López González, don Alejandro Lirola Fernández y don Antonio Lirola Rubio.

Se vende

automóvil en buen uso.
Razón: Torres 3.

CAMPAÑA UVERA

Ayer entraron unos pocos barriles de uva, restos de la presente cosecha.

Las entradas serán ya tan pequeñas, que puede decirse que se ha dado por ter inada la recolección de este fruto.

Se han recibido telegramas de ventas de uvas de los cargamentos de los vapores «Guido» y «Henri Schuldt» en Hull y «Gibel Hamam» en Bristol.

Los primeros se vendieron de 20 a 23½; inferiores, de 10½ a 19½.

Los 2.500 barriles del «Gibel Hamam», se enagaron de 12½ a 27½; mayoría de 19½ a 22½; de manda muy buena.

Un niño muere abrasado en una caldera de morcilla

En las últimas horas de la noche se recibieron noticias en esta Redacción de una tremenda desgracia acaecida en el vecino pueblo de Aguadulce.

En un cortijo próximo al pueblo, se celebraba la matanza de un cerdo, y siguiendo la tradicional costumbre, concurrieron varias familias invitadas por los dueños.

Cuando mayor era la animación, un niño de tres años, tuvo la desgracia de caer en la caldera donde se cocían las morcillas.

Por pronto que quisieron auxiliarse, la infeliz criatura recibió tan grandes quemaduras que murió a los pocos momentos.

El niño víctima de tan tremenda desgracia era hijo de una de las familias invitadas cuyo nombre hasta este momento desconocemos.

Se desarrolló una conmovedora escena, produciendo entre los testigos una penosa impresión.

LA CARESTIA DE LA VIDA

Esta, depende de muchas cosas y en particular del modo de regirse el mercado en nuestra plaza. Veámos.

En todas partes del mundo se reconoce (incluso en Madrid) que el mayor número de vendedores, hace que bajo el mercado, saliendo beneficiados los consumidores por la competencia entre los que venden.

En Almería, parece que se entiende de otro modo el querer beneficiar al público en cuestión de subsistencias, restringiendo el mayor número de vendedores, haciéndoles replegarse hacia la plaza de Abastos para tenerlos más a la vista.

Y para fortalecer este argumento dire: Que en la Puerta de Purchena había unos puestos de frutas que se vendían éstas a un cincuenta por ciento más baratas que dentro de la plaza y cuyos puestos ya no se encuentran en tal sitio.

Por las calles de la capital, también se vende la fruta más barata que en la plaza del mercado.

Ayer sin ir más lejos, se compraron en la puerta de casa diez kilos de uva a una mujer de Pechina al precio de «cuarenta céntimos kilo», mientras en la plaza, las vi el otro día anunciadas en los cartelitos a setenta, ochenta y una peseta el kilo, cosa nunca vista dada la cantidad que existe en la plaza y nos parece una exajeración comparada con los precios de la calle.

¿Qué es un lujo la uva en Almería, como dijo hace unos días un empleado del Municipio por cierto, de abastos?

¡Ca hombre! En Almería, no puede ser un lujo la uva, como no lo es, el plátano en Canarias porque es donde se producen ambas frutas.

Que la uva, sea un lujo en Madrid y en otras poblaciones, explicado está, pero aquí, nunca en tiempo de embarque, y con el cosechón que ha habido y todavía queda.

En Motril, la caña dulce, está muy barata.

En Dalías, las sandías gordas y baratas.

En Valor, los pimientos y los ajos baratísimos y todas las cosas por estilo.

Y volviendo a la mayor e menor libertad para la venta de frutas puedo añadir, que en el mes de Julio pasado, estuve en Madrid y observé: Que en plena calle de Toledo, y otras adyacentes a la plaza de la Cebada, había infinitos puntos de verdura y frutos sin restricción alguna que hacían la competencia al interior de aquel mercado.

¿Qué prueba esto? Que la mucha oferta, hacia como ley natural, la baratura. ¿Está claro?

Otro tanto observé en la calle que hay entre Cuatro-Caminos y Tetuán de las Victorias. En aquella larga vía, existían dos filas de puestos no interrumpi-

dos, donde se vendían las legumbres, hortalizas y frutas a precios increíbles de baratura. ¿Qué prueba todo esto? Pues, prueba la libertad de vender en un punto donde pueda y como pueda observando ciertas reglas municipales.

Y siguiendo este de las restricciones, para los puestos de venta libre ¿qué pasaría si el número de vendedores que hoy existen, se redujera a tres o cuatro? Que se pondrían de acuerdo para elevar los precios de todas las cosas de comer y vestir y se pondría los artículos de la vida a ojo de la cara, puesto que no había tanto competidor. ¿Está esto claro o no?

Píjase en estos detalles la comisión de abastos de nuestra capital y vea el modo de beneficiar al consumidor no abandonando la cuestión de subsistencias.

Juan SAEZ CASTILLA

OBRA DE CULTURA

Para la Biblioteca del Soldado

Relación de los señores que nos envían libros con destino a la Biblioteca del Soldado.

Don Miguel Hernández Cerrá, abogado y catedrático, nos ha remitido:

«El alma de un soldado», por Manuel de Segura, tratado elemental de Estadística, por J. Piernas Hurtado.

«La Nueva Penología» por Fernando Campuzano.

VIDA MUNICIPAL

Del Reformatorio

El Tribunal para niños ha enviado a la Alcaldía una relación de 443 estancias de menores en el Reformatorio de la Sagrada familia y factura importante 110 pesetas con 75 céntimos importe de dichas estancias.

Siempre lo mismo

Por falta de número de señores concejales, no pudo celebrarse sesión, el pler o del Ayuntamiento.

Siempre lo mismo y adelante con los faroles.

Certificación

Don Cristóbal Sola Plaza ha presentado escrito en el Ayuntamiento, interesando una certificación que acredite las cantidades que tiene ingresadas por el concepto de arbitrio sobre el impuesto de vinos y alcoholes y cerveza, desde primero de Mayo de 1922 a 26 de Octubre de 1923 en que cesó como recaudador de dicho impuesto.

Bagaje a un guardia

El comandante jefe de la Guardia civil, solicita de la Alcaldía se le facilite bagaje a un guardia que marcha a ocupar su destino.

Nombramiento

El recaudador del impuesto sobre arbitrio por el uso de agua ha puesto a la firma de la Alcaldía el nombramiento de agente auxiliar para la cobranza de dicho impuesto, a favor de don José Herrera Gómez.

Instrucción pública

Oposiciones

Recordamos a los maestros nacionales que tienen solicitado tomar parte en las oposiciones restringidas para ascenso de maestros y maestras del segundo escalafón, acudan pasado mañana, 15, a las 8, y en el local del Instituto Nacional de segunda enseñanza, para dar principio a la práctica de los ejercicios correspondientes.

Disposición

La «Gaceta» ha publicado una Real orden disponiendo que las papeletas solicitando traslado de escuelas por el cuarto turno, han de presentarse en las Secciones Administrativas durante los meses de Enero y Junio.

En su consecuencia, las peticiones formuladas durante el mes actual serán declaradas nulas, debiendo los maestros producir las en el mes próximo.

PALOTES DEL DIA

Nuestro compañero Orestes se ha abstenido por breve tiempo, llevándose con su «perfil» de «tribunista» prestancia el «saladísimo» «perfil» de nuestros monótonos días provincianos!

Por ello, lector, has de conformarte con estos vulgarísimos palotes; hasta que el compañero torne a su labor, recogijada y amena; y que serán a modo de aperitivo, cuyo amargor te hará apreciar las excelencias de su prosa originalísima.

Y, héme aquí, dialogando, mano a mano, con un día en blanco, más escaso e insulso que colegial apocado.

Ayer, unos osados rateros, jugaron a «los grandes ladrones». Decidieron asaltar un tren de mercancías, entre las estaciones de Benahadux y Gádor. Tan estúpida hazaña solo les proporcionó el botín de tres chales de señora que indudablemente dedicarán a tapar a sus ídenes, como glorioso trofeo.

En la Comisaría de vigilancia, el día fué una égloga virgiliana, solo interrumpida por la denuncia que presentó una «lurcia», contra otra compañera de fatigas. Le había llamado una cosa que tenía olvidada de puro sabida. Y, es el caso, que según dijo, la ofensa a su honor no estriba en la palabra, en sí, sino en el adjetivo que le antepone de «mala». ¡Y tiene razón!

En la Audiencia, un alcalde rural, del antiguo régimen, ocupó el banquillo, acusado de haberse comido el esparto de los montes. No hay derecho. Seguramente lo haría con la mejor intención pensando que no comería pecado.

De nuestro alcalde se apoderó ayer una tremenda decepción. Pasó unas horas embutido en la poltrona presidencial, esperando la bienvenida de los ediles que indudablemente esfu-tuvieron casi unánimes, al decir: «Que nos espere sentado».

El inal fué que abandonó el salón triste y melancólico. Y nada mas lector. Estos mal pergeñados palotes se esfuman y desdibujan en el ambiente, que como humo dormido, nos envuelve.

PILAD: S

Se necesita un muchacho para escritorio y mandados. Plaza de Flores, número 1.

LAS DOS CRITICAS

Entendemos que hay dos clases de críticas: la imparcial y justa, que conoce a fondo la obra criticada, enumerando sus méritos y señalando sus defectos con el fin educativo y paternal de que el autor se corrija, crítica que podemos llamar afirmativa; y la que consiste en poner de relieve las incorrecciones y fealdades de una obra cualquiera, sin aludir para nada a sus bellezas crítica que pueda calificarse de negativa.

El crítico, por ejemplo, el de arte es un artista pasivo. No se pretenda exigirle que ejecute lo mismo que critica, pues entonces muy pocos podrían juzgar una obra. Pero sí podemos pedirle una explicación lo más detallada posible, que demuestre su completo conocimiento de aquello que critica.

Los diaécticos, los polemistas, los teólogos, los filósofos, todos los que saben y pueden discurrir sobre cuestiones profundas, jamás, si se precian en algo, conceden beligerancia en la noble lid del raciocinio a quien no edifique sus opiniones sobre la base de una verdad completamente diáfana, axiomática o demostrable, que para el caso es lo mismo, pues de entablar una discusión partiendo de un sofisma o de una falsedad evidente, el castillo de naipes de esas ideas sin solidez caerá fatalmente desde la alta cumbre de la locura al profundo abismo de la simplicidad como dijo Cervantes. Ya el gran filósofo español, malogrado en el apogeo de su talento, Jaime Balmes, hizo notar el hecho de que hay quienes hablan, discuten y hasta dispu-

Servicio Telegrafico y Telefonico

Inauguración de la Exposición de manuscritos del poeta portugués Luis de Camoens

En el rápido de Lisboa llegaron los comisionados portugueses para concurrir al homenaje en honor del celebrísimo poeta portugués Luis de Camoens. En la estación fueron recibidos por el ministro de Portugal en España y por las autoridades.

Al mediodía se inauguró en la Biblioteca Nacional, la Exposición de los manuscritos de Camoens, asistiendo al acto, los reyes, las infantas doña Isabel, doña Eulalia y doña Paz y el infante don Fernando, duquesa de Talavera, el marqués de Magaz, García Leoniz, obispo de Madrid, el alcalde, el gobernador, el rector de la Universidad, ministro de Portugal, comisiones portuguesas y el señor Goicochea como presidente organizador de la fiesta.

Con los reyes iban el marqués de la Torre, Obregón y duquesa de San Carlos.

El acto se celebró en el salón de lectura de la Biblioteca, adornado con tapices y plantas y comenzó leyendo el señor Lasso de la Vega, un discurso del señor Rodríguez Marín, el cual establece un paralelo entre Cervantes y Camoens, diciendo que si el uno perdió un brazo en Lepanto, el otro perdió un ojo en Ceuta, agregando que en aquellos tiempos, mientras los hufanos triunfaban en los Palacios, los poetas se morían de hambre.

Termina dedicando frases de elogios a Camoens.

Luego el delegado portugués señor Leonardo Coimbra, pronuncia un discurso en términos análogos al anterior, hablando conjuntamente de las obras gloriosas de Cervantes y de las de Camoens.

A continuación comienza el rey su discurso recogiendo los saludos que dedicó a España y a los españoles el delegado portugués señor Coimbra, agregando que España ha rendido un tributo obligado al ensalzar a Camoens, escritor portugués que nos pertenece también porque la primera traducción que se hizo de sus obras, fué hecha en el idioma de Cervantes.

Dice el monarca que es motivo de satisfacción para él todo aquello que represente ensalzar las obras de ambas naciones y afirma que desea hacer saber a Portugal que España siente sus alegrías y sus tristezas.

Alguien nos ha presentado ante Portugal como guiados por intereses bastardos, pero no es así; del Rey abajo, todos los españoles se asocian a las glorias de Portugal, recordando que las vidas de Portugal y España fueron siempre iguales y en estos momentos también lo son. Si en la Historia aparecen atareados hoy representa una gran fuerza, pues al otro lado del mar hay un mundo que habla su lengua y por lo tanto tienen derecho a considerarse en el puesto que les corresponde.

Precisa, pues, que las generaciones de los dos países se unan, pues el espíritu de Cervantes y Camoens no... (palabras ilegibles)... obra que realicemos sea digna de estos dos colosos.

Al terminar su discurso el rey fué aplaudidísimo.

El ministro de Portugal presentó a los reyes a los comisionados portugueses.

Después, los reyes acompañados del señor Rodríguez Marín, visitaron la Exposición admirando los manuscritos.

Despacho regio

El contralmirante Magaz estu-

vo en el regio Alcazar despachando con el Rey.

A la salida, manifestó el presidente interino del Directorio, a los periodistas que, no ocurría novedad.

Nota oficiosa de la Presidencia

Se ha facilitado a la Prensa una nota, en la Presidencia, que dice lo siguiente:

Los hechos heroicos que se realizan en nuestra campaña de Marruecos, son ignorados.

En el repliegue desde el zoco el Arbaa a Taranes quedó impedido para andar, un carro de asalto, con once hombres, mandados por el sargento Lorenzo Juanela.

Treinta y seis horas permanecieron en el campo, combatiendo con el enemigo, defendiéndose todos bizarramente, hasta que llegaron al fuerte, habiéndose repartido entre todos tres mil pesetas.

Al sargento se le concederá la cruz laureada de San Fernando.

La nota añade que el general Primo de Rivera no vendrá a Madrid antes del veinte y seis del corriente.

En la Academia de la Historia

Se ha celebrado en la Academia de la Historia una velada, organizada por la Sociedad Geográfica, en memoria de Camoens.

Presidió la velada el general Mayenda acompañado del señor Leaniz, general VVeyler, Bergamin, Goicochea y el ministro de Portugal.

Se pronunciaron varios discursos, haciendo el resumen de todos ellos el señor Bergamin afirmando que jamás se pensó en interveír la independencia de Portugal.

En el Teatro Español

A la función de gala celebrada en el Teatro Español asistieron los reyes y el Directorio.

Trabajó la compañía Guerrero-Mendoza y se leyeron poesías.

Reunión del Directorio

La reunión celebrada por el Directorio fué breve, aprobándose de la misma, la reforma del Reglamento de inspección de la cria caballar.

El general Primo de Rivera en su conferencia con el Directorio, comunica que presenció el desfile de las columnas de vanguardia de los tenientes coroneles Nuñez del Prado y Franco, mandadas por el general Castro Girona haciéndolo con gran marcialidad y alto espíritu militar a pesar de los rudísimos combates últimos.

Iban delante los legionarios, siguiendo la regla es, cazadores, artillería y caballería y el resto de las tropas que se cubrieron de gloria en la última jornada.

Sin dificultad se ocupó la posición de Sidi Dantz en la línea Tetuán-Tánger.

De Barcelona

Ha llegado a la ciudad Condal el célebre autor dramático, italiano señor Pirandello haciendo declaraciones en las que se manifestó impolitico, elogiando a Mussolini.

Alabó al teatro español especialmente a los hermanos Quinteros, Benavente y Arniches.

Probablemente hará una visita a Madrid.

—El policía que asesinó a su amante ha sido condenado por

la audiencia a doce años de prisión.

De Marruecos

Comunican de Tetuán que en las operaciones últimas, se cayó del caballo el barón de Casadavillos, sufriendo heridas leves.

—El general Primo de Rivera acentúa su optimismo.

Una nota del Directorio

Se ha facilitado a la Prensa una nota del Directorio, diciendo: Como demostración de tolerancia, se ha consentido, desde hace algún tiempo, que los periódicos y revista escriban y comenten las cuestiones de Gobierno, y la fecha próxima de nombramiento de ministros y constitución de Gabinete con elementos civiles.

Conste que cuantos augurios se hacen, son pura fantasía y no hay nada cierto de lo que se supone. El Directorio tiene mucho que trabajar diariamente, no ocupándose siquiera de tal cosa. Solo piensa en trabajar con fe y entusiasmo, seguro de que así cumple con su deber, para bien de todos. Cuanto se afirma en España y fuera de ella, son amenidades periodísticas sin realidad.

Decretos de varios departamentos

Guerra.—Autorizando a los voluntarios de un año y a los menores de 18, actualmente en filas, a rescindir el compromiso disponiendo, que aquellos que continúan se sometan a los deberes del reemplazo ordinario.

Autorizando a otorgar medallas de Sufrimientos por la Patria, y Cruces Rojas, a los indígenas que colaboran en Marruecos.

Concediendo la gran cruz de San Hermenegildo, al brigadier don Francisco Souza.

Gpbarnación.—Dando regias para aplicar el decreto de 14 de Junio, sobre paludismo.

Pidiendo la concesión de una cruz

Una comisión de maestros compositores, pidió esta tarde al contralmirante Magaz, que se le conceda la Cruz de Alfonso XII al insigne maestro Luna, por el éxito de su obra, «El Asombro de Damasco», representada en Londres.

Lea V, Diario de Almería

Oposiciones restringidas para ascensos de maestros y maestras del segundo escalafón

Se convoca a los señores maestros nacionales que tienen solicitada tomar parte en estas oposiciones para el día 15 a las 8 y media en el local de este Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza para dar principio a la práctica de los ejercicios correspondientes.

Almería 10 de Diciembre de 1924
El presidente del Tribunal Gabriel Callejón.

TRASPASO

Por ausencia de su dueño, se traspasa, un puesto de bebidas establecido en la calle de Azara, en su desembocadura a la plaza de Canalejas.

Darán razon, Establecimiento de Comestibles «La Carpense», calle de las Tiendas.

Casa Ferrera

Martinez Campos, 17 y 19
Fabricación de Somniers especiales higiénicos y patentados, reparando los usados dentro del : : : mismo día : : :
Gran surtido en Gabinetes, Comedores y Dormitorios, así como toda clase de muebles económicos, a precios sin competencia : : :
Ejecución en corto plazo de toda : : : clase de encargos : : :
Instalaciones completas de Casinos, Bares, Peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

PRESUPUESTOS GRATIS

Misión sagrada

El padre que vigila la salud de su familia, cumple esa misión y mayormente cuando está convencido de que el famoso jarabe de Hipofosfitos Salud da resultados sorprendentes contra la pobreza de la sangre, la anemia, la tuberculosis y el raquitismo. El padre consciente de su misión procura no faltar a sus seres queridos el raudal de sangre y salud que asimilan con cada cucharada del excelente



Jarabe de
HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Rechace todo fraude que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

EXIGID EN TODAS PARTES, LA PRIMERA GASOLINA DEL MUNDO



DEPOSITARIOS EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

Oficinas: Paseo del Principe 10.

Almacenes: Andén de Costa 46.

PICORES

DE LA PIEL, SARNA, SALPULLIDOS, COMEZONES.

Se curan en el acto y sin baño con una sola fricción de ACAROL
De venta en farmacias y droguerías

MADRES

¿SABEIS QUE LA SALUD DE MUCHOS MILES DE NIÑOS ES DEBILITADA CONSIDERABLEMENTE, SI NO LLEGA A PERDERSE, POR HABER SIDO CRIADOS CON LECHE QUE EN ALGUNOS CASOS PROVENIENE VA CAS TUBERCULOSAS?

No corráis ese riesgo con vuestros hijos y criados con



El mejor alimento para criar niños, que está garantizado libre de los gérmenes de la tuberculosis.

Preguntad a los muchos miles de madres que crían y crían sus hijos con GLAXO.

Pídase en farmacias, droguerías y ultramarinos.
Agentes exclusivos: Sebastián Tauler y C. (S.A.)

AV. NIDA PI Y MARGALL, 12, MADRID

A Z U F R E

El vapor "MAR NEGRO" ha salido

para este puerto con 22.000 quintales

NO PUDIENDO MEJORAR EL AZUFRE HEMOS MEJORADO LA MOLIENDA

Agencia Marítima Romero Hermanos

